
Sitzungsprotokoll des
FSR Jura Uni Potsdam

Protokollant: Carla Busuiocescu
Datum: 26.03.2024 Beginn: 12:17 Uhr Ende: 13:30 Uhr Sitzungsort: 3.07.0.08

Anwesend: Carla Busuiocescu, Katja Madeline Penneke, Dominika Grubba, Alina
Promchan, Franziska Schröter, Juri Heckmann
Gäste: Jan Perner
Abwesend: Sude-Nur Efe, Federico Fantoli, Timo Borchert, Daniel Graff, Carolina de los
Santos

Tagesordnung:
1. Begrüßung, Anwesenheit, Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Juristenball
3. Wahlausschuss
4. Büro Öffnungszeiten
5. Beschlüsse
6. Sonstiges

Nr. Betreff Verantwortlicher

1 Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit Carla

Begrüßung durch Carla.
Es sind 6 von 11 Mitgliedern anwesend.
Mithin ist die Beschlussfähigkeit gegeben.
Es gibt keine Einwände in die vorgeschlagene Tagesordnung.

2 Juristenball Dominika

Dominika stellt das Angebot vor. Das günstigste Angebot von den drei eingeholten liegt bei
6.700 Euro. Nach der Zusage müsste die Hälfte des Preises innerhalb von zwei Wochen
bezahlt werden. Daher soll möglichst bald ein Projektvorschuss beantragt werden und
sofern dies nicht ausreichend ist, sollten Tickets gestaffelt verkauft werden. Für die
Staffelung wird sich folgendes überlegt:

● “Early Bird”- Tickets für 10 Euro (ca. 238 Tickets könnten so verkauft werden)
● Normale Tickets für 12 Euro
● Abendkasse Tickets für 15 Euro

3 Wahlausschuss Carla

Juri merkt an, dass ein Vorschuss für Briefmarken für die Briefwahl beantragt werden
müsste/könnte. Jan fügt hinzu, dass eventuell noch Briefmarken im Büro vorhanden sind,
die zuerst aufgebraucht werden sollten, sofern diese gefunden werden können.

Abstimmung zur Öffentlichkeit Wahl: 6 - 0 - 0 (Ja-Nein-Enthaltung)
Zur Wahl des Wahlausschusses:

1. Federico Fantoli: 6 - 0 - 0
2. Juri Heckmann: 6 - 0 - 0
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3. Alina Promchan: 6 - 0 - 0

Alle drei nehmen die Wahl an.

4 Büro Öffnungszeiten Franziska

Es wurde sich gewünscht, die Büro Öffnungszeiten für das nächste Semester zu
besprechen. Da aber die meisten noch nicht ihre AGs und Profilfächer gewählt haben, ist
eine zeitliche Abstimmung noch nicht möglich. Daher wird die Diskussion vertagt.

5 Beschlüsse Carla

Beschluss für den Juristenball Angebot + Fotoboxen + Becher + Bänder
- Inhalt: Hiermit möchten wir Ausgaben für den Juristenball beschließen. Dies umfasst

das Angebot, sowieso Kosten für Fotoboxen, Becher und Bänder
- Zweck: Ermöglichung und unterhaltsame Gestaltung des Juristenballs
- Preis: 7500 Euro
- Abstimmung: 6-0-0

6 Sonstiges Jan/Carla

Jan stellt eine Idee vor. Dabei geht es darum, eine Veranstaltung zu organisieren, in welcher
ExamensabsolventInnen über ihren Weg sprechen. Es könnte ein Mix an Personen
eingeladen werden, also jemand, der sich auf eigene Faust vorbereitet hat, jemand der das
Uni Rep genutzt hat und jemand, der ein kommerzielles Rep besucht hat. Diese
Veranstaltung könnte im April stattfinden und es könnten auch HU und FU Studierende
eingeladen werden.
Es wird beschlossen, zunächst eine Instagram Umfrage durchzuführen, um festzustellen,
inwiefern Interesse an einer solchen Veranstaltung besteht und gegebenenfalls
AbsolventInnen zu finden.

Carla stellt kurz einige Mails bezüglich Kooperationsanfragen vor. Die Antwortmails werden
besprochen.

gez. gen.
Carla Busuiocescu Sude-Nur Efe



Antrag Juristenball 
 
Angaben zu den Antragsstellerinnen und Ansprechpartnerinnen 

- Antrag zur Finanzierung des Juristenballs 
- Für den FSR Jura der Universität Potsdam 
- Ansprechpartner: Daniel Graff 
- Kontaktmöglichkeiten:  

Mobil: 015735631117 
E-Mail: daniel.graff@fsrjura-potsdam.de 
 

Beschreibung des Projekts und Begründung der Förderung 
Mit der Organisation des traditionellen Juristenballes erfüllen wir einen Wunsch, der von einer 
breiten Mehrheit der Fachschaft getragen wird. Es geht dabei um ein Event, bei dem es 
einerseits den Studierenden unserer Fachschaft ermöglicht werden soll, sich miteinander zu 
vernetzen; andererseits soll dadurch auch eine gelungene Repräsentation unserer Fachschaft 
nach Außen erfolgen. Die Kosten fallen hierbei zum Großteil durch das Organisationspaket von 
Aviva-Events an. 
 
Kostenplan 
 
Position Verwendung Summe 
1. Juristenball  
1.1 Orga-Paket von Aviva-Events 6.759,20 EUR 
1.2 Fotobox 199,00    EUR 
1.3 Sonstige Kosten 541,80    EUR 
 SUMME 7.500,00 EUR 

 
 
Finanzierungsplan 
 
Position Quelle Summe 
1. AStA 7.500,00 EUR 
 SUMME 7.500,00 EUR 
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